

Международный день инвалидов

В МБОУ Увельская ООШ

**По миру всему миллионы людей
Живут обособленной жизнью своей
Они инвалиды и им нелегко,
Но держат страдания внутри глубоко.
Хоть в этом и нет нашей с вами вины,
Но мы им помочь непременно должны
Облегчить страдания, поговорить,
Порой, может быть, пошутить, подбодрить.
Пусть люди немного счастливее будут.
На миг о страданиях и болях забудут**

3 декабря - Международный день инвалидов. В связи с этим в школе проведены мероприятия. Классными руководителями проведены беседы и классные часы с обучающимися.

В 1- 4 классах проведён классный час «Идём дорогой любви, дорогой добра». Школьники узнали о том, что международный день инвалидов провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году в целях улучшения положения инвалидов и обеспечения для них равных прав. Он подчеркивает необходимость достижения полного обеспечения равных прав инвалидов и их участия в жизни общества. Все люди, независимо от состояния здоровья, рождаются свободными и равными в своих правах, в своем достоинстве и ценности своей личности. Каждый инвалид желает, чтоб к нему относились как к полноценному человеку. Были приведены примеры, когда инвалиды смогли достичь выдающихся результатов благодаря своему таланту и мужеству. Прошло обсуждение рассказа о маленьком мальчике, который не мог встать с постели. Яркий, образный, доступный пониманию рассказ взывает к чувствам ребенка: состраданию к тем, кто слаб и немощен. Но не просто состраданию и жалости, а помощи инвалидам. Дети поняли, что они должны помогать обиженным судьбой людям стать полноценными гражданами. Надо самим поверить, что они такие же, как все, и передать эту веру им. Проведение подобных бесед способствует преодолению разобщённости между людьми, а также тому, чтобы дети становились добрее, внимательнее, отзывчивее.



Также в нашей школе проходили уроки добра, на которых ребята вели разговор о людях с ограниченными возможностями здоровья, об уважении их личной свободы, о полном и равном соблюдении прав человека и участие инвалидов в жизни общества. Учащиеся 5,6 классов посмотрели видеофильм, после побеседовали на тему : «Проблемы инвалидов в современном мире», где обсуждались равные права инвалидов, живущих среди нас.

Беседа ко Дню Инвалидов прошла в 7 классе "Не жалеете сердца". Учащиеся участвовали в обсуждении прослушанных рассказов:

-Мужчина без ноги.

-Глухая девочка.

В конце беседы учащиеся читали стихи , которые им подготовил учитель – сделали выводы.Итогом беседы явились рисунки учащихся.

Саросек А.Д. провела мероприятие в 9 классе «Дарите людям доброту». Проведение этого мероприятия направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества, на преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни.



День инвалидов - это напоминание всем о необходимости внимания, милосердия, заботы и помощи людям. Это возможность оказать действительное человеческое участие конкретными делами.